% Uji Kenormalan Data Kapasitas Udara Tanpa Menggunakan Bra

Contoh perhitungan baris yang pertama :

Rata-rata (x) = & = 54600 = 1820 cc
n 30
F_=y\2
Std. deviasi (o) = Z(’”—lx)
n [—

:\/(2000—1820)2 +(1900 — 1820) +....... + (1900 — 1820)°
30-1
= 156.25

_ BatasKelasBawah — x _ BatasKelasatas — x

/1 72
o O
_ 1599.95-1820_ , ,, _ 1668.05-1820 _ -
156.25 156.25

P(Z2) - P(Z1) = 0.167— 0.079 = 0.088

Ei = [P(Z2) - P(Z1)] * n=0.7956* 30 = 2.64

(Ol = Ei)” _ (6-5.01)°
Ei,, 5.01

=0.196

a = 1 — tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05

v =k-r-1
=6-0-1=5

77 [3.967] < y*(am [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



* Uji Kenormalan Data Kapasitas Udara Tanpa Menggunakan Bra A

Contoh perhitungan baris yang pertama :

Rata-rata (x) = & = 49050 = 1635¢cc
n 30
F_=y\2
Std. deviasi (o) = Z(’”—lx)
n [—

:\/(1500—1635)2 + (1800 —1635) +........ + (1900 — 1635)
30-1

=150.37

_ BatasKelasBawah — x _ BatasKelasatas — x

1 72
o O

_ 1399.95-1635_ | ¢ _ 1485.01-1635_
150.37 150.37

P(Z2) - P(Z1) = 0.159— 0.059 = 0.099

Ei = [P(Z2) - P(Z1)] * n = 0.099* 30 = 2.979

(Oiyy, — Eiyy)” _ (9-10.008)°
Ei,, 10.008

0.102

a = 1 —tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05
v=k-r-1
=6-0-1=5

77 [2.239] < y*(aw [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



Uji Kenormalan Data Kapasitas Udara Menggunakan Bra B

Contoh perhitungan baris yang pertama :

Rata-rata () = =5 = #8050 _ 1651 67 cc
n 30
. = 2
Std. deviasi (o) = Z(xz—lx)
P

:\/(1800—1622)2 +(1500—1622)* +......+ (1700 —1622)°

=145

_ BatasKelasBawah — X

Z1 Z2

o

_ 1299.95-1622
145

=222
P(Z2) - P(Z1) = 0.051- 0.013 = 0.037
Ei=[P(Z2) - P(Z1)] * n=0.037*30=1.11

(Ol = Ei))” _ (12-9.66)’
Ei,, 9.66

=0.567

a = 1 —tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05
v=k-r-1
=6-0-1=5

30-1

_ BatasKelasatas —x

o

_ 1384.6-1622 _ 164
145

77 [1.646] < y*(@w [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



% Uji Kenormalan Data Kapasitas Udara Menggunakan Bra C

Contoh perhitungan baris yang pertama :

Rata-rata (¥) = =5 = 2900 _ 156333 ¢c
n 30
F_ 72
Std. deviasi (o) = Z(’”—lx)
n [—

:\/(1800—1563)2 +(1650—1563) +...+ (1700 — 1563)
30-1
—155.33

_ BatasKelasBawah — X _ BatasKelasatas — x

z1 22
(o) o
_ 1299.95-156.33_ | o _ 1402.05-156.33_
15533 15533

P(Z2) - P(Z1) = 0.149— 0.046 = 0.104

Ei=[P(Z2) - P(Z1)] * n=0.104* 30 =3.11

(Ol = Ei)” _ (15-10.56)" _

Ei,, 10.56 L87
a = 1 — tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05
v=k-r-1
=6-0-1=5

27 [6.5]1 < %@ [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



s Uji Kenormalan Untuk Jarak Tengah Dada Payudara

Contoh perhitungan baris yang pertama :

2
Std. deviasi (o) = Z(’”—lx)
n p—

:\/(3.0—2.663)2 +(2.5-2.663)* +...+ (2.0 — 2.663)
30-1

=0.705

_ BatasKelasBawah — x _ BatasKelasatas — x

Z1 Z2

(o3 O

_ 1.95-2.663:_1‘011 _ 2.29-2.663

0.705 0.705

=-0.529
P(Z2) - P(Z1) = 0.302— 0.156= 0.145
Ei = [P(Z2) - P(Z1)] * n = 0.145* 30 = 4.359

(Oigy = Eigy)’ _ (14-9.045)°
Ei,, 9.045

=2.714

a = 1 — tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05
v=k-r-1
=60-1=5

27 [10.918] < 7% [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



ZZ

Uji Kenormalan Data Jarak Puting Kanan Ke Kiri

Contoh perhitungan baris yang pertama :

2
Std. deviasi (o) = Z(’”—lx)
n p—

:\/(20—20..82)2 +(21-20.82) +......+ (19— 20.82)>
30-1

=1.308

_ BatasKelasBawah — x _ BatasKelasatas — x

Z1 Z2

O O

_ 18952082 o) L 19452082 o

1.308 1.308

P(Z2) - P(Z1) = 0.097— 0.038= 0.059

Ei = [P(Z2) - P(Z1)] * n=0.059* 30 = 1.779

(Ol —Eiy)” _ (3-6.183)°
Ei,, 6.183

=1.639

a = 1 — tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05
v=k-r-1
=6-0-1=5

[4.55] < x%(w [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



s Uji Kenormalan Data Simetri Kanan

Contoh perhitungan baris yang pertama :

Rata-rata (x) = & = ﬁ: 12.8
n 30
F_=y\2
Std. deviasi (o) = Z(’”—lx)
n p—

:\/(13—12.8)2 +(15-12.8)% +..+ (10.5-12.8)?
30-1

=2.63

_ BatasKelasBawah — x _ BatasKelasatas — x

Z1 Z2

O O

_ 6995128, _BABS-1L33_ 0

2.63 3.46

P(Z2) - P(Z1) = 0.061- 0.024 = 0.036

Ei = [P(Z2) - P(Z1)] * n= 0.036* 30 = 1.125

(Ol = Ei)” _ (6-6.615)"

Ei,, 6015 07
a = 1 — tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05
v=k-r-1
=6-0-1=5

77 [9.288] < x*(aw [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



% Uji Kenormalan Data Simetri Kiri

Contoh perhitungan baris yang pertama :

Rata-rata (x) = & = 3324 =111
30
S =2
Std. deviasi (o) = Z(’”—lx)
n —

:\/(9.8—11.1)2 +(7.8=11.1)% +...+(12.2 - 11.1)?
30-1

=1.83

_ BatasKelasBawah — x _ BatasKelasatas — x

Z1 Z2

O O

_ 9.25-11.1:_1.00 _10.13-11.1
1.83 1.83

=-0.52
P(Z2) - P(Z1) = 0.302— 0.159 = 0.143
Ei = [P(Z2) - P(Z1)] * n = 0.143* 30 = 4.284

(Ol = Eiy)” _ (12-9.045)°
Ei,, 9.045

=0.965

a = 1 — tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05
v=k-1
=6-1=5

77 [6.920] < y*(aw [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



s Uji Kenormalan Data Simetri Atas

Contoh perhitungan baris yang pertama :

Rata-rata (x) = & = ﬁ —4.93
30
F_=y\2
Std. deviasi (o) = Z(’”—lx)
n p—

:\/(5—4.93)2 +(8-4.93)” +(6—4.93) +...+ (7 — 4.93)
30-1

=0.94

_ BatasKelasBawah — x _ BatasKelasatas — x

Z1
o o}

_3.995-493 _ oo _ 4505-493 s

0.94 0.94
P(Z2) - P(Z1) = 0.326— 0.161 = 0.165

Ei = [P(Z2) - P(Z1)] * n=0.165* 30 = 4.959

(Oigab - Eigab )2 _ (12 - 9792)2
Ei, 9.792

=0.500

a = 1 — tingkat kepercayaan

=1-0.95=0.05

v=k—r-1
=6-0-1=5

27 [5.211<x’ @ [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



+ Uji Kenormalan Data Simetri Bawah

Contoh perhitungan baris yang pertama :

Rata-rata (x) = & LI 6.23
n 30
>(xi—X)*

Standar deviasi (o) = —1
n —

_ \/(4—6.23)2 +(7-6.23)> +(6-6.23)*...+ (8—6.23)°
30-1

=1.11

_ BatasKelasBawah — X _ BatasKelasatas — x

Z1 Z2

(o3 O

_ 4.995-6.23:_1 . _ 5.505-6.23
1.11 ' 1.11

=-0.66
P(Z2) - P(Z1) = 0.248-0.131 =0.117
Ei=[P(Z2) - P(Z1)] * n=0.117* 30 = 3.507

(Olyy = Eiyy)’ _ (6-7.449)" _
Ei, 7.449

0.81

a = 1 — tingkat kepercayaan
=1-0.95=0.05

v=k-1
=6-1=5

77 [7.986] < x*(@w [11.07] — data tersebut mengikuti distribusi normal.



% Uji Keseragaman Data Kapasitas Udara Tanpa Menggunakan Bra

Sub Kapasitas Udara (cc)
Group ke- 1 2 3 4 5 Rata-Rata
1 2000 2000 1900 1600 1800 1760
2 1900 2000 2000 2000 1600 1900
3 1700 1700 1700 1900 1600 1720
4 1600 1600 1700 2000 1800 1740
5 1600 1700 2000 1800 2000 1820
6 1900 2000 1900 1700 1900 1880
Jumlah 10920
Perhitungan BKA dan BKB :
o Xl 10860
k 6

/Z(xl )

\/(2000 1820)> + (1900 — 1820) + ...+ (1700 — 1820)>
- 15

30-1
56.25

o 56.25
o-=—=—""—=69.87
Yo n V5

¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

BKA = X +c(c>) BKA = ¥—c(0.)
= 1820 +2 (69.87) = 1820 - 2 (69.87)
=1959.74 =1680.26



Grafik BKA dan BKB
kapasitas udara tanpa...

2000 re—p———
o —4—BKA
= ———=u
—@— BKB
1500
Rata-rata

Kesimpulannya, karena semua data hasil rata-rata tidak ada yang keluar

dari BKA dan BKB maka data seragam.

% Uji Keseragaman Data Kapasitas Udara Menggunakan Bra A

Sub Kapasitas Udara (cc)
Group ke- 1 2 3 4 5 Rata-Rata
1 1500 | 1700 | 1450 | 1400 1700 1550
2 1800 | 1700 | 1800 | 1600 1600 1700
3 1500 | 1500 | 1700 | 1600 1500 1560
4 1400 | 1600 | 1650 | 1900 1700 1650
5 1400 | 1600 | 1900 | 1650 1800 1670
6 1800 | 1450 | 1600 | 1650 1900 1680
Jumlah 9810

Perhitungan BKA dan BKB :

X =E= 9810 =1635cc
k 6



o = [>(xi —X)?
n-1

:\/(1500—1635)2 +(1800—1635)> +....(1900 —1635)°
30-1

=150.37

o 15037

¢ =2, karena tingkat kepercayaannya 95%

=67.24

BKA = X +¢(0.) BKA = X —c(c.)
= 1635 +2 (67.24) = 1635 -2 (67.24)
= 1769.48 = 1500.52

Grafik BKA dan BKB kapasitas
udara menggunakan bra A

1800 9 = = > > >

o 1700

£ 1600 —— S —4—BKA

’::; iigg —i—ll—lG—GaG—GaG—Ga == B2
1200 Rata-rata

Kesimpulannya, karena semua data hasil rata-rata tidak ada yang keluar

dari BKA dan BKB maka data seragam.



% Uji Keseragaman Data Kapasitas Udara Menggunakan Bra B

Sub Kapasitas Udara (cc)
Group ke- 1 2 3 4 5 Rata-Rata
1 1900 | 1600 | 1500 | 1600 1600 1640
2 1500 | 1600 | 1500 | 1800 1800 1640
3 1400 | 1300 | 1600 | 1800 1400 1500
4 1550 | 1500 | 1600 | 1800 1550 1600
5 1550 1550 | 1750 | 1700 1800 1670
6 1700 | 1500 | 1800 | 1700 1700 1680
Jumlah 9730
Perhitungan BKA dan BKB :
__2xi 9730
Rata-rata x =—— = —— =1621.67 cc
k 6
.. Y(xi—X)*
Std. deviasi (o) = (—1)
n—

o 145

...... +(1400—1622)>

:\/(1800—1622)2 +(1500-1622) +

=145

— =64.85

PN

c = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

BKA = X + (o)

= 1622 + 2 (64.85)

=1751.7

BKA = ¥ —c(c)

30-1

=1622 - 2 (64.85)

=14923



Grafik BKA dan BKB Kapasitas
Udara Menggunakan bra B

1800
L . 5 4 * - 4
1700
, 1600 ——BKA
=)
1500 [ - - 0 - O —@—BK3
1400
Rata-rata
1300

Kesimpulannya, karena semua data hasil rata-rata tidak ada yang keluar

dari BKA dan BKB maka data seragam.

<> Uji Keseragaman Data Kapasitas Udara Menggunakan Bra C

Sub Kapasitas Udara (cc)
Group ke- 1 2 3 4 5 Rata-Rata

1 1700 | 1800 | 1650 | 1550 | 1500 1640
2 1650 | 1400 | 1700 | 1700 | 1450 1580
3 1600 | 1400 | 1450 | 1500 | 1450 1480
4 1500 | 1400 | 1550 | 1600 | 1400 1490
5 1300 | 1500 | 1800 | 1750 | 1600 1590
6 1500 | 1300 | 1900 | 1500 | 1800 1600

Jumlah 9380

Perhitungan BKA dan BKB :
v =2 938056333
k 6



o _ [>(xi —X)?
n—1

_ (1800 -1563)* + (1650 ~1563)° +....(1700 ~1563)°
30-1

¢ =2, karena tingkat kepercayaannya 95%

BKA = ¥ +c(0.) BKA = ¥—c(0.)
=1563.33 +2 (69.46) = 1563.33 - 2 (69.46)
=1702.25 =1424.41

Grafik BKA dan BKB kapasitas
udara menggunakan bra C

1800
1700 & ¢
1600 = —

1500 -
1400 . il il il il il —=m-BKB

1300 Rata-rata
1200

L

&~
-

L 2
&

——BKA

cC

Kesimpulannya, karena semua data hasil rata-rata tidak ada yang keluar

dari BKA dan BKB maka data seragam.



% Uji Keseragaman Data Jarak Tengah Dada

Sub Jarak (cm)
Group ke- 1 2 3 4 5 Rata-Rata
1 3 35 4 35 3 34
2 2.5 2 3.2 35 2 2.64
3 3.2 3.5 3 3.5 3.2 3.28
4 3 3 3.5 3 3 3.1
5 2 2.5 2 3 4 2.7
6 4 2 3 2.5 2 2.7
Jumlah 17.82
Perhitungan BKA dan BKB :
s,
k 6

o = /Z(xi—)_c)2
n—1

30-1
=0.62
o 0.62
.= —=="—=—=0.277
Jn 5
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

BKA = X +c(o-)
=2.97+2(0.277)

=3.52 =241

BKA = X —c(0;)

\/(3.0 —2.97)> +(2.5-2.97)* +.....+(3.2-2.97)°

=2.97-2(0.277)




Grafik BKA dan BKB Jarak Antara
Dada
4
e > L - - <>
3
[ - {} {} { L — BKA
E 2
“ —B—BKB
! Rata-rata
4]
1 2 3 4 5 6

Kesimpulannya, karena semua data hasil rata-rata tidak ada yang keluar

dari BKA dan BKB maka data seragam.

% Uji Keseragaman Jarak Antara Payudara Kanan ke Kiri

Sub Jarak (cm) Rata-
Group ke- 1 2 3 4 5 Rata
1 19 21 21 20 20 20.2
2 20 20 21 22 20 16.6
3 20 20 22 21 19 20.4
4 21 22.5 22 20 21 21.3
5 21.7 21 21 20 22 21.14
6 19 20 21.7 | 217 21 20.68
Jumlah 120.32

Perhitungan BKA dan BKB :
< _Xxi_ 12032 _ 0 0s
k 6



o _ [>(xi —X)?
n—1

:\/(20—20..82)2 +(21-20.82)° +......+ (19— 20.82)

30-1
=1.04
o 1.04
o-= —="=0.465
Y odn W5

¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

BKA = X +¢(0.) BKA = X —c(c.)
=20.05 + 2 (0.465) =20.05 - 2 (0.465)
=20.98 =19.12

Grafik BKA dan BKB Jarak
Puting Kanan ke Kiri

22.00
r—r—r—" 00—
e 21.00
o == BKA
20.00
= = = = = - == BKB
19.00
Rata-rata
18.00

Kesimpulannya, karena semua data hasil rata-rata tidak ada yang keluar

dari BKA dan BKB maka data seragam.



% Uji Keseragaman Simetri Atas

Sub Jarak (cm)
Groupke- | 1 [ 2|3 |4 5 Rata-Rata

1 4 17|56 5 54

2 6|6|a]a 4 48

3 4 (7 |6|4 5 5.2

4 415145 6 4.8

5 51654 5 5

6 4|s|ala 5 44
Jumlah 29.6

Perhitungan BKA dan BKB :
=&= % =493
k 6

o = /Z(xi—)_c)2
n—1

\/(4 —4.93)2 +(5-4.93)% + ...+ (6—4.93)

30-1
=0.94
o= 299 o4
n 5

¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

BKA = ¥ +c(0.) BKA = ¥ —c(c,)
—4.93+2(0.94) =4.93 -2 (0.94)
=6.81 =3.05



Grafik BKA dan BKB Simetri Atas

=——BKA

= - - - - = —8—BKB
Rata-rata

cm
[ R i 1 S VS R = R ) B o ) BN e s

Kesimpulannya, karena semua data hasil rata-rata tidak ada yang keluar

dari BKA dan BKB maka data seragam.

% Uji Keseragaman Simetri Bawah

Sub Jarak (cm)
Group ke- 1121314 5 Rata-Rata

1 6|5|6]|7 7 6.2

2 71866 6 6.6

3 6|5|7]|4 7 5.8

4 4 |5 |6 |7 8 6

5 718|716 7 7

6 6|7|6]|4 6 5.8
Jumlah 37.4

Perhitungan BKA dan BKB :
_2xi_ 37463

k 6



o = [>(xi —X)*
n—1

_ \/(6 ~6.23)% +(7=6.23)" 4.+ (6— 6.23)°
30-1

=1.1

o L1449

RVIRE

¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

o

BKA = X +¢(c.) BKA = X —c(c.)
—6.23 +2 (0.49) =6.23-2(0.49)
=721 =525

Grafik BKA dan BKB
8
75
7 v - - - - -
6.5
E 6 —4—BKA
—B—B<E
5.5
5 O 0 0 0 O O Rata rata
45
a4
1 2 3 4 5 6

Kesimpulannya, karena semua data hasil rata-rata tidak ada yang keluar

dari BKA dan BKB maka data seragam.



% Uji Kecukupan Data Untuk Kecepatan Tanpa Menggunakan Bra
c = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :
2

( )\/Ninz —(Zxi)?

c
a
> xi

2

(0205}/(30 *100080000) — 2981160000

54600

=11.40

N’ (11.40) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat disimpulkan bahwa

semua sample yang diamati dapat mewakili populasi.



% Uji Kecukupan Data Untuk Kecepatan Menggunakan Bra A
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :
2
(Cj\/Ninz — (X xi)?
N =22
X xi
2 2
(005}/(30 *80852500) — 2405902500
- 49050
=13.08

N’ (13.08) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.



% Uji Kecukupan Data untuk Kecepatan Menggunakan Bra B
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :
2
(CJ\/Ninz — (X xi)?
N = |22
2 xi
2 2
(0()5)\/(30 *79502500) — 2366822500
- 48650
=12.33

N’ (12.33) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat disimpulkan

bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili populasi.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat disimpulkan

bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili populasi.



% Uji Kecukupan Data Untuk Kecepatan Tanpa Menggunakan Bra
C
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :
2
(CJ\/Ninz — (X xi)?
N = |22
2 xi
2 2
(OOSJ\/(SO *74020000) — 2199610000
- 46900
=15.27

N’ (15.27) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat
disimpulkan bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili

populasi



% Uji Kecukupan Data Jarak Tengah Dada
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%
a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :

2

( j\/Nin2 — (X xi)?

c
a
> xi

N’ =

2

(2}/(30*275.97) ~7938.81
0.05

89.1

=14.58
N’ (14.58) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat
disimpulkan bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili

populasi.



% Uji Kecukupan Data untuk Jarak Antara Payudara
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%
a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :

2

( j\/Nin2 — (X xi)?

c
a
> xi

N’ =

2

(2)\/(30 *12906.92) —386386.6
0.05

621.6

=3.399
N’ (3.40) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat
disimpulkan bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili

populasi.



% Uji Kecukupan Data untuk Simetri Kanan
c = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :
2
(Cj\/Nin2 — (X xi)?
N = |24
2 Xi
2 2
—— \/(30*%4490)-133517.2
_ (0.05}/( )
365.4
=14.17

N’ (14.17) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat
disimpulkan bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili

populasi



% Uji Kecukupan Data Untuk Simetri Kiri
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%

a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :
2
(CJ\/Ninz — (X xi)?
N = |24
2 xi
2 2
—— W(30*3700)-110489.8
_ (0.05}/( )
3324
=7.39

N’ (7.39) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat
disimpulkan bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili

populasi



®
%

Uji Kecukupan Data untuk Simetri Atas
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%
a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :

2

( j\/Nin2 — (X xi)?

c
a
> xi

N’ =

2

(zj\/@o*mg) —21094
0.05

148

=10.66
N’ (10.66) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat
disimpulkan bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili

populasi



% Uji Kecukupan Data Untuk Simetri Bawah
¢ = 2, karena tingkat kepercayaannya 95%
a = 0.05, karena merupakan tingkat ketelitian sebesar 5%

Perhitungan N’ :

2

( j\/Nin2 — (X xi)?

c
a
> xi

2

(zj\/(SO*IMS) —34969
~110.05

187

=3.25
N’ (3.25) <N (30) — data kapsitas udara tersebut cukup.

Berdasarkan perhitungan yang sudah dilakukan maka dapat
disimpulkan bahwa semua sample yang diamati dapat mewakili

populasi



L96E 0¢ 0¢

06€°€ 0 06€€ | 06¢€ €110 I L88°0 ®© 01zT | 0 $$'8007 < L'9L0T <

0ST0 6 079°L | 0vTE 801°0 L88°0 | 6LL°0 | OITT | OLLO | O | SS800C - SHO¥6I | 9°9L0T - 9°800C
08¢t 910 6LL°0 | €€9°0 | 0LLO | OFE0 | 6 | SPOV6I - SETLRL | $'800T - SO¥6I

9210 9 061°S | 061°S €LT0 €€9°0 | 09v°0 | OFE€0 | 001°0- | 9 | SETL8T -  STHOST | +O6I - €4081

$00°0 6 06L'8 | 0S6'% S91°0 09%'0 | S6T°0 | 0010~ | OVSO- | € | STHOST - SI'9ELT | THOSI - TIELI
0t8'¢ 8T1°0 S6T0 | L9T0 | 0¥S0- | 0L60- | 9 | ST'9ELT - S0'899T | T°9€LT - 1'8991

961°0 9 010°S | 0¥9°C 880°0 L9T°0 | 6L0°0 | 0L60- | OI¥'I- | 9 | SO'899T -  S6'66SI 08991 - 0091
0LET 6L0°0 6L0°0 0 01 I- 00~ 0 S6'66S1 > 0091 >

Wl (] ov qe310 | qes g 9 (12)d-(@2)d | @2d | (12)d Z 1Z 10 Se[oy] sereq SB[ [eAToyU]

1'89 =

2

eje( uerewIoudy 1N [9qe

L8'S

0091—000¢

UIADID(T — XDIDID

[9S Teqo[ J8saq = O ¢ Se[dy yerwnl =3 : ueSuBIAY

evag ueyeungsudy edue], vjeq ue[euLIoudy i o

9~ L8S
L8V + 1

0€301 €€+ 1

u30[ ¢¢+ T

A

*




6€7T 0¢ 0€
81670 0 8160 | 81670 1€0°0 I 696°0 ®© 0€8'1 0 $S°0161 < 90161 <
890°0 L we9 | it 1L0°0 6960 | 868°0 | 0€8'T | 0LTT 3 SS0161 - SY'ST8I | S0I61 - $'ST8I
00Tt 0r1°0 868°0 | 8SL°0 | OLTT | 00L0 v SHPST8T - SECOPLI | v'ST8I-HObLI
870 S 6819 | 6819 9070 8SL°0 | TSSO | 00L0 | 0€I°0 S SECOPLT - STSSOI | €OPLI - €6591
€260 6 €vS9 | €vS9 810 7SS0 | veco | 0€1°0 | ogt0- 6 STSS9I - SI'OLSI | TSS9I-T0LSI
201°0 6 800°01 | LYT'S SLT'0 ¥€E'0 | 6ST°0 | 0€¥0- | 0007 T- v SI'0LST - 10°S8PI | 1'0LSI - 1'S8¥1
6L6'C 660°0 651°0 | 6500 | 00071~ | 0951~ S 105871 - S6'66€1 0°S8¥1 - 0071
8Ll 650°0 650°0 0 0951~ | oo- 0 S6'66€1 > 00%1 >
W) (g & qeS10 | qedg | ™I | (12Dd-(@2Dd | 2d | (12)d (¥4 1Z 10 se[oy] seyeq Se[oy] Jearu]

v8'S
19°68=

2

eje( uerewIOUdy 1N [9qe

00%1— 0061

UINDID( — XDADIDT

o)

[9S Teqo[ J8saq = O ¢ Se[ay yerwnl =3 : ueSuBIAOY

9= ¥8¢
P8y +1

08301 €€+ [=

usop€'¢+ 1=

V eiIq ueyeung3udw v)e(q ug[euLioudd M &




99'1 0€ 0€
9600 8 OLT'L | 0167C L60°0 I €060 [ > [ 00€T 0 10181 < 90181 <
09t wio €060 | 1920 | 00€T | 0IL0 8 1oIsr - sTLl S0I81-§°STLI
6680 b | 66€9 | 06£9 €170 19L°0 | 8750 | OIL0 | 0TI0 | ¥ STLL - 66£91 | ¥'STLL - ¥'OV9I
€80°0 9 SL9 | 0SL9 §TT0 8¥S°0 | €2€0 | 0T1'0 | 09¥0- | 9 66691 - 8PSST [ €0¥91 - €55S1
L95°0 T | 0996 | 08TS 9LT0 €2€0 | L¥10 | 09¥°0- | 0SOI- | 6 8¥SST - L69Y1 | TSSST-TOLYI
088°C 9600 L¥1°0 | 1500 | 0SO'I- | O¥9'1- | T L69YT - 9¥8El | I'OLYI - I'S8El
0111 LEO0 100 | €100 | 0v9'1- | 02TT- | 1 9¥8El - S6'66TI | 0°$8EL-00€l
06£°0 €10°0 €00 | o [ozTe | o 0 $6°66T1 > 00€1 >
", {"i7-"10) Q310 | qesg | 1| | (12)d-@2d | 2d | U2Dd | @z 1Z 10 se[oy] sereq Se[ay [eAIRu]
BlR( UB[RWIOUSY I[N [0qEL
[9S 18QQ] Jesaq = o ¢ se[dy yejwnl = : ue3ueIdOY
9~ vL8S =
VL8'Y + 1=
lgg= —0° 0€ 301 €€+ 1
— + =
00€1— 0081
! :
2 ugorgec+1=

UINDID( — XDADIDT

q viq ueyeun33UdW B)B(J UB[RULIOUdY 1) o

*




0059 0€ 0€
0100 S 80T | 90T'1 000 1 0960 | o [oszz| o0 $STI6I < 9TI61 <
ILY'0 9100 0960 | ¥¥6'0 | 0STT | 06S'T | T | SSTI6L - SYOISI | STI6L-S0I8I
1€5°€ 8110 br6'0 | 9280 | 0651 | 060 | ¥ | SYOIST - SE'8OLI [ 0°0ISI - ¥'SOLI
0S€0 8 €8Y'9 | €8%°9 9170 928°0 [ 019°0 | OV6'0 | 08TO | 8 | SESOLI - ST9091 | €80LI - €9091
0LTY T | evLL |evLL 8570 019°0 | TS€0 | 08T0 | 08€°0- | T [ ST9091 - SI'VOST | T9091 - THOSI
0L8'1 ST | 09$°01 | ¥80°9 €0T0 TSE0 | 6V1°0 | 08€°0- [ OVO'I- | 6 | ST'HOST - SOTOVI | T'4OST - 1°TObT
e 7010 6¥1°0 | 9500 | 0¥0'1- [ 069'1- | 9 | SOTOFI - S6'66T1 | 0°TOFI - 00T
S9€'1 900 9v00 | 0 [069°1-| o | 0 $6'66T1 > 00€1 >
", {"i7-"10) 310 | qedg | 1| | (12d-(@2d | @2d | (2d | 2z 1Z |10 se[oy sereq Se[oY] [eAlu]
BlR( UB[RWIOUSY I[N [0qEL
[9S 18QQ] Jesaq = o ¢ se[dy yejwnl = : ue3ueIdOY
9~ vL8S =
VL8 Y + 1 =
1701 P8 c 0£301 €€+ 1
= = + =
00€1— 0061
! :
2 ugorge+1=3

UINDID( — XDADIDT

D eig ueeung3udA v)B(J UB[euLIOudY] 1) o

*




81601 3 3
vL0°0 4 vTr'e £06°0 0£0°0 1 0L6°0 o 881 4 66'€ < v0'y <

1281 1500 0L6'0 616°0 7881 00%'1 0 66€ - S9€ €0v-L€
6€S°T I ¥8SL 810°€ 101°0 6160 6180 00¥'1 816°0 v §9¢ - Ig€¢ 9'€-9¢¢

995t 10 618°0 999°0 8160 SEV'0 L 1€ - L6T s€€-20°¢€
uv's 0 wuy's wuy's 810 999°0 7810 SEv'0 | L¥0'0- 0 L6t - 9T 10°€ - 89°C
6111 € SLY'S SLY'S €81°0 810 T0€0 | LY0'O- | 6TS0- € €97 - 6TT L9T- V€T
vIL'T b1 $0'6 65€Y SY1°0 20£°0 9§10 | 6250~ | 110°I- b1 6T - S6T €€T-C

989t 9510 9510 0 1101 oo- 0 $6'1> 0C>

" (Mg-Tip) | 90 | B €} (12)d (t2)d (12)d z 1Z 10 se[oy sereq SE[93] [eAIIU]
r"1a="0) -(t2)d

eje( uerewIoudy 1N [9qe L,

0re 0=

2

VL3S
-v

UIDID( — XDADIDT

epe( Yesud [, yeler ue[guaioudd] il «

0€301 €€+ 1

9~ PL8S
VL8V + 1

u30[ ¢¢+ T

[9S Teqo[ J8saq = O ¢ Se[ay yerwnl =3 : ueSurIAOY

A

*




0SSt 0¢ 0¢

8110 6 820°8 S00't ¥E1°0 I L98°0 © 6801 9 S6'1T < 86°TT <
€20 YE10 L98°0 | TELO | 6801 L09°0 3 S6'IT - SPIT | 8v'TT-86'1C

€85'C 6 00€°S 10€°S LLTO TELO | 9SS0 | L0900 | szIo 6 SP'IT - S60T | 881CT-8¢'IT

1120 6 88¥°01 | ¥99°S 681°0 9660 | L9E€0 | STI'0 | 9S€0- 0 S60T - SPOT | 8TIT-6L70T
ve8'ty 191°0 L9C0 | 9070 | 95€0- | 8€8°0- 6 SP'0T - S661 | 69°0T-61°0C

6€9'1 € €819 | 6LTE 601°0 9070 | L600 | 8¢80- | 0T€1- 0 S661 - SH6l | 69°0T-0961
6LLT 650°0 L60°0 | 8€0°0 | 0TEI- | TO8'T- 3 P61 - S6'81 S61-61
STI'T 8€0°0 8€0°0 0 208'1- 00~ 0 S6'81 > 61>

D) (g ov Qes10 | qes1g q (12)d-@2d | (tpd | (12)d Z 1Z 10 Se[oy] sereq SB[ [eATOU]

eje( uerewIoudy 1N 19qe

VLS

$650=

2

61-S7C

UIDID( — XDADIDT

[9S Teqo[ J8saq = O ¢ Se[dy yerwnl =3 : ueSuBIANOY

9~ PL8S =
VL8V + 1=

0€£80[ CE+ 1=

usor€'¢+ 1=

LID] 9Y uguey sunng YeJer ug[eurioudd i o

*




8876 0¢ 0€
98¢ € L¥8'S | T6TT 9L0°0 I ¥26°0 o [3dl 0 SE6'ST < v6'ST <
Ssse 611°0 ¥26'0 | S08°0 | Ter1 | ¥98°0 3 SE€6'S1 - Shbyl €6°SI - Shvl
198°9 1 €Ls | ogLs 161°0 S08°0 | ¥19°0 | ¥98°0 | 9670 1 Syl - SS6TI byl - 96C1
LS00 9 $199 | S199 1220 v19°0 | ¥6€0 | 9670 | €LT°0- 9 ss6Tl - S9FII S6TI- LY 11
976°0 3 €61's | €61 €LT0 v6€0 | 1200 | €LT0- | 1¥8°0- 3 SOpI1r - SL6'6 911 -866
LS00 9 S199 | T6LV 091°0 1220 | 1900 | 1¥8°0- | 60¥°1- 3 SL6'6 - S8h'8 L66 - 618
260'1 9€0°0 1900 | 200 | 60v°1- | LLET- 3 S8H'8 - $66'9 8Y'8- L
TEL0 ¥20°0 ¥20°0 0 LL6'T- | oo- 0 $66'9 > L>
Wy ) (g7} QV qes 10 | qed 17 g | (2d-(@2d | (2d | 12)d Z 1Z 10 Se[oy sereq SE[oy] [eATju]

eje( UereWIOUdY I[N [9qe ]

61’ 1=

2

VLS

L—8SI

UIDID( — XDADIDT

o)

[0S Teqo[ J8saq = O ¢ Se[ay yerwnl = 3 : ueSuBIAY

uruR) 1L1)PWIS eaepnied el ue[guioudd il «

9~ VL8S
VL8V + 1

0301 CC+ 1

usor€'¢+ 1=

*




0269 0€ 0€
LETO 3 vTr'T | 78870 620°0 I 1L6°0 o 0681 | 0 €Syl < 8SP1 <
sl 150°0 1L60 | 6160 | 0681 001 | € | €Syl - s9¢€l LSYI-LEl
[1€°0 6 9Ly’L | OV6'T 860°0 6160 | 1280 | 0071 0260 | 0 | s9€1 - LLTI 69°€1-78°CI
9¢S 1S1°0 1280 | 0L90 | 0260 | Oovb’0 | 6 | LLTI - 6811 18°CI46'T1
7€0°0 9 86 | 08s’S 981°0 0L90 | ¥8%°0 | OvP0 | 0v00- | 9 | 6811 - 1011 €6°'11-9011
SLY'S 0 SLY'S | SLY'S €81°0 v8¥'0 | 20€0 | 0¥00- | 0TSO- | O | 10711 - €101 SO'TI-81°01
$96°0 4 SY0'6 | ¥8TY €v1°0 T0€0 | 6ST°0 | 0TS0- | 000°T- | ¢I | €101 - ST6 L10I-€6
9Lt 651°0 651°0 0 0001~ oo- 0 ST6> €6>
Wl (g7 & qeS10 | qes g q (12)d - (z2)d (t2)d | (12d Z 1Z 10 se[oy sereq Se[oy] Jealroju]

eje( uerewIoudy 1N [9qe

[0S Teqo[ J8saq = O ¢ Se[dy yerwnl =3 : ueSurIAOY

9 *y[8°G =
VL8V + 1=
vL8'S
Ov1= o] = €301 e+ 1=
! o udor g+ 1=

UIDID( — XDADIDT

LD 11)oWIS eaepnied eje( ue[guioudd il «

*




01TS 0¢ 0¢
069°0 4 0LS'€ | LSEO T10°0 I 886°0 © 09TC 0 SS0L < LS'L<
¥26°0 1€0°0 8860 | LS60 | 09TT | oTL1 z SSO°L - S¥S9 ¥S'L-90°L
687°C 9L0°0 LS6'0 | 1880 | 0TL'T | 08I'1 0 S¥S9 - $€0°9 S0°'L-SS9
0€8'1 9 €S€°01 | 6S€Y SY1°0 188°0 | 9€L°0 | 081'T | 0£9°0 9 S€09 - NS ¥$'9-+0'9
v66'S 0020 9¢L0 | 9€5°0 | 0€9°0 | 0600 0 §Tss - S10°S €09-€S°S
00T°T 01 S879 | 879 0170 9¢5°0 | 9z€0 | 0600 | 0St0- | 01 S10°S - S0SY 75°S-20°S
00S°0 1 T6L'6 | 6561 $91°0 9z€0 | 191°0 | 0S¥°0- | 066°0- | TI S0SY - $66°¢ 10°S-1SY
€e8y 191°0 191°0 0 0660~ | oo- 0 $66°€ > v >
W) (g7 & qes 10 | qed 1g g | (2d-@2d | (t2d | (12)d (¥4 1Z 10 Se[oy sereq SE[oy] [eATju]

16°0=

2

eje( uerewIoudy 1N [9qe

¥8'S

UIDID( — XDADIDT

b—1

o)

[0S Teqo[ J8saq = O ¢ Se[ay yerwnl =3 : ueSuBIAY

9= ¥8¢
P8y +1

08301 €€ + [=

u30r€'¢+ 1=

se)y LIjauIS uepewioudy in

*0




986°L 0€ 0¢
090°0 3 €Sye | SSHI 6%0°0 I 7560 ®© 099°1 0 SS0'8 < LS8 <
866’1 L90°0 7560 | $88°0 | 099°T | 00T'T 3 $50'8 - SPS'L 96'8-90'8
02€0 6 gse's | 8Ts’E 811°0 688°0 | L9L0 | 00TT | 0€L0 € SYS'L - SE0°L S0'8-SSL
LT8Y 191°0 L9L°0 | 9090 | 0€L0 | 0LTO 9 SE0°L - §T59 vS'L-¥0°L
687C 4 1LS'S | 1LS°S 981°0 9090 | 1Z¥0 | 0LT0 | 00Z0- 4 §TS9 - S10°9 €0°L- €S9
LOS't o1 TLrs | oTLrs TLT0 127°0 | $¥T0 | 0020~ | 099°0- | 01 S10°9 - S0S°S 759-709
0180 9 6bv'L | LOS'E LIT0 870 | 1€1°0 | 099°0- | 0TI'T- 9 S0S°S - S66't 109- 1SS
we'e 1€1°0 1€1°0 0 0TIl | oo- 0 S66'7 > s>
W) (g7 QV qes 10 | qes 19 g | (2d-@Dd | @2)d | (12)d (¥4 1Z 10 se[oy sereq SE[oy] [eATju]

eje( uerewIoudy 1N 1oqe

16°0=

2

VLS

¢—8

UIDID( — XDADIDT

o)

[9S Teqo[ J8saq = O ¢ Se[ay yerwnl =3 : ueSurIAOY

yemeq LIJOUWIS Bj(q ue[euioudd] i«

9~ PL8S
VL8V + 1

0€301 €€+ 1

u30[ ¢'¢+ T

A

*







KOMENTAR DOSEN PENGUJI

Nama Mahasiswi : Sunarti

NRP : 0523110

Judul Tugas Akhir  : Usulan Perancangan Bra Yang Aman dan Sehat Untuk
Wanita Belum Menikah Usia Antara 20 Sampai Dengan
25 Tahun Ditinjau Dari Sudut Pansang Ergonomi.

Komentar-komentar Dosen Penguji :
1.
2.
3.
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DATA PENULIS

Nama Mahasiswi : Sunarti

Tempat, tanggal lahir : Karawang, 25 desember 1986

Alamat di Bandung : J1. Cibogo no. 60, RT RW Kelurahan Sukawarna Bandung

Alamat asal : J.Pajaten IT RT 01 RW 01 Kecamatan Cibuaya
Kabupaten Karawang Jawa barat 41356

No. telp Bandung D -
No. telp asal D -

No. fax asal -

No. Handphone : 0818-02255712

Alamat email :nen9_251286(@yahoo.com
Pendidikan : SMU Negeri 3 Karawang

Jurusan Teknik Industri Universitas Kristen Maranatha
Nilai Tugas Akhir  : B+
Tanggal USTA : 9 Febuari 2010
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